

Кировчане стали призерами окружного фестиваля

«ВЕРНУТЬ ДЕТСТВО»



В Саранске состоялось закрытие окружного фестиваля по поддержке детских домов и социальной адаптации детей, оставшихся без попечения родителей, «ВЕРНУТЬ ДЕТСТВО» и конкурса «Успешная семья Приволжья». Проекты реализуются под патронатом полномочного представителя Президента России в ПФО и впервые прошли совместно в одном регионе – Республике Мордовия.

От имени полномочного представителя Президента России в ПФО Игоря Комарова участников фестиваля и конкурса поздравил помощник полпреда Владимир Колчин: «Впервые в Приволжском федеральном округе на одной площадке состоялись фестиваль «ВЕРНУТЬ ДЕТСТВО» и конкурс «Успешная семья Приволжья». Совместное проведение этих знаковых мероприятий позволяет подвести итоги деятельности по поддержке воспитанников детских домов, организованной в регионах округа. Благодаря проведенной работе тысячи мальчишек и девчонок получили развитие своих творческих, трудовых и спортивных навыков, которые помогут им занять достойное место в обществе, выбрать свой жизненный путь, определить будущую профессию».

Церемония награждения участников проекта «ВЕРНУТЬ ДЕТСТВО» началась с чествования победителей и призеров игры «Ума Палата», в которой интеллектуалы

Приволжского федерального округа боролись за звание самых эрудированных. Победителем игры стала команда из Республики Удмуртия, второе место заняли ребята Кировской области, на третьем месте – команда Самарской области.

Дипломами и ценными подарками были отмечены все участники фестиваля детского творчества «Звезды ДЕТСТВА», который также является составной частью проекта «ВЕРНУТЬ ДЕТСТВО». На окружном гала-концерте выступило более 120 воспитанников детских домов и школ-интернатов ПФО.

В течение двух дней юные спортсмены соревновались в силе и ловкости в рамках спартакиады для воспитанников детских домов «Спортивный Олимп Приволжья». В общекомандном зачете победу одержали ребята из Республики Мордовия. Второе место у команды из Кировской области, третье – у Саратовской области.

В конкурсной программе «Успешная семья Приволжья» приняли участие 14 семей из всех регионов округа. Победителем конкурса стала семья Рудневых из Саратовской области. Диплома второй степени удостоена семья Петровых из Республики Марий Эл, дипломом третьей степени награждена семья Львовых из Чувашской Республики. Семья Фофановых, которая представляла на конкурсе Кировскую область, удостоена номинации «Материнское сердце».

Подарки для победителей и призеров подготовлены по линии Фонда содействия развитию институтов гражданского общества ПФО.